
RiHub – opis programa 

 
  

Programske aktivnosti RiHuba dio su Kandidacijske knjige Rijeka 2020 – 
Europska prijestolnica kulture i čine okosnicu javno vidljivih programa u razdoblju 
koje prethodi mandatnoj godini. Uoči ključnih programskih aktivnosti, definiranih 

kroz sedam Programskih pravaca, Društvo Rijeka 2020 provodit će niz aktivnosti 
koje obuhvaćaju razvoj profesionalnih kapaciteta, jačanje društvene kohezije, 

osnaživanje postojećih kulturnih potencijala suradnjom s javnim ustanovama u 
kulturi i partnerima iz akademske zajednice, civilnog društva te drugim javnim 
institucijama. Dio tih aktivnosti, a poglavito one koje će najviše izlaziti prema 

javnosti i uključivanju građana smjestit će se u prostor RiHuba. Koristeći to mjesto 
kao jedini prostor javne namjene predviđen za upravljanje Društvu, stvorit će se 

epicentar programa Europske prijestolnice kulture u vremenu prije mandatne 
godine. 
 

RiHub promovira uključivanje građana u sve razine organiziranja kulturnih 
programa, kao i samoorganiziranje kroz građanske inicijative za unaprjeđenje 

kvalitete života. Stvaranje jedinstvenog informativnog mjesta, koje je popraćeno 
mjestom za zajednički privremeni i povremeni rad, neformalno obrazovanje i 

druženje, treba izgraditi priču u kojoj će se građani osjećati dobrodošli i pozvani 
na razvijanje vlastitih projektnih ideja za sudioničke programe.  

 

Vizija RiHuba je prostor susreta, poticanja kulturnog stvaralaštva i 
građanskih inicijativa te suradništva i njegovanja aktivnog građanstva. 

 
Program RiHuba sastoji se od tri glavne cjeline – sudionički programi, 

informativni centar te coworking prostor. Najveći dio sudioničkih programa, izuzev 

Programskog pravca 27 susjedstva, smješta se u RiHub, bilo kao mjesto 
organizacije ili realizacije. Programi Civilne inicijative, Zeleni val i Vijeće građana 

osnovni su sudionički programi kroz koje se uključuje građane kao prijavitelje, 
selektore i realizatore različitih društveno-kulturnih projekata te urbanističko-
ekoloških projekata. Prostor RiHuba zamišljen je i kao glavni informativni prostor 

za sve aktivnosti projekta Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture, ali i kao 
kulturni centar za organizaciju različitih programa. Coworking zona prvi je takav 

prostor u Rijeci koji omogućava privremeni i povremeni rad kulturnim i kreativnim 
profesionalcima koji nemaju ili ne mogu drugačije organizirati prostor za rad. 
Koncept coworkinga zadnjih je desetak godina sve popularniji način organizacije 

rada u prostoru kojim se minimiziraju troškovi, povećava suradnja i umrežavanje 
te uvijek dolazi uz popratne aktivnosti kao što su neformalne edukacije, 

predstavljanje projekata ili proizvoda te zajedničko lokalno, nacionalno i 
međunarodno nastupanje. 

 

Prostor posjeduje opremljenu konferencijsku dvoranu koja se koristi za 
programe Europske prijestolnice kulture, ali je po određenim uvjetima dostupna i 

drugim korisnicima za aktivnosti iz područja kulturnih i kreativnih industrija. Tim 
u RiHubu vodi brigu o funkcionalnosti i opremljenosti prostora te koordinacije 
njegovog korištenja, što vrijedi i za coworking zonu. 

 
 


